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Ej tjänstgörande ersättare Mikael Ahnström (S) 

Kalindi Gielen (S) 
Lars Åke Forslin (SD) 
Nicklas Lundin (VF) 
Emil Lindblad (VF) 
Thomas Eriksson (V) 
Mona Hammarstedt (KD) 
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kommunchef) 
Elin Österlund Nyström (Sekreterare)  
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Protokollet omfattar §50 

  Sekreterare  Elin Österlund Nyström  
  Ordförande  Stiven Wiklund Tomas Milling 
  Justerande  Nils-Erik Flemström 

Dennis Hjalmarsson 

Datum för anslags uppsättande 2024-06-24   

Datum för anslags nedtagande 2024-07-15   
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§50 
Svar på motion om nödvändigt vägunderhåll (KS 23/297) 

 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att 

1. Bifalla motionen. 
 
Jäv 
Stiven Wiklund (S), ordförande anmäler jäv och deltar inte i handläggningen av detta ärende. 
 

Sammanfattning 
Ärendet avser Ånge kommuns svar på motion som föreslår att Ånge kommun övertar ägande, 
alternativt ansvaret för drift och underhåll av vägföreningsägda vägar, som ett första steg 
inom kommunens tätorter samt att kostnaden för detta arbetas in i budget för kommande år. 
 
Yrkanden 
Linda Mattsson (VF) föreslår kommunfullmäktige besluta att 

Bifall till motionen, med ändring av första att-sats till Ånge kommun utreder för vilka 
samhällsviktiga vägar i tätbebyggda områden som kommunen kan ta över drift och 
underhåll, samt i förekommande fall tecknas avtal med vägföreningarna. 

Förslaget bifalls av Erik Lövgren (S), Sten-Ove Danielsson (S) och Carl-Olof Svensson (KD). 
 
Ordförande konstaterar att det att finns två förslag till beslut, dels kommunstyrelsens förslag, 
dels Linda Mattssons (VF) förslag. 
 
Ordförande ställer förslagen emot varandra och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Linda Mattssons (VF) förslag. 
 

Beslutsunderlag 
• Tjänsteskrivelse till Svar på motion om nödvändigt vägunderhåll 
• Yttrande - Svar på motion om nödvändigt vägunderhåll 
• Motion om nödvändigt vägunderhåll (VF) 
• §34 SBU Svar på motion om nödvändigt vägunderhåll 
• §19 KF Inkommen motion, Motion om nödvändigt vägunderhåll, vägföreningar (VF) 
• §81 KS Svar på motion om nödvändigt vägunderhåll 
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